

赢了你，输了金牌又如何

何姿颁奖台旁收获秦凯求婚

赢了你，输了世界又如何？尽管没能获得金牌，但收获了爱情的何姿体会到了情比金坚。

北京时间昨天清晨，里约奥运会跳水女子单人三米板项目结束了争夺，派出施廷懋、何姿双保险的中国跳水队如愿以偿地将金银牌纷纷收入囊中。施廷懋成为继高敏、郭晶晶、吴敏霞之后第四位女子3米板大满贯选手，而获得银牌的何姿则在颁奖仪式上意外收获了男友秦凯的求婚，完成了人生的重要一步。

在王宝强离婚事件闹得沸沸扬扬的时候，中国跳水队撒的这把“狗粮”让人们重新相信了爱情：原来人世间并非只有狗血，还有这样的浪漫。



求婚成功后，秦凯和何姿都是又兴奋又羞涩。新华社发



“西红柿炒蛋”合影。

幸福突至 观众、对手送祝福

在金牌争夺战中以微弱的劣势不敌施廷懋，何姿多少有些难过，但在颁奖仪式上，这位中国跳水队的“颜值担当”还是展露了从容、淡定的笑容。然而，命运早已为何姿安排了惊喜，让她抢了所有人的风头：

颁奖仪式结束，当前三名选手在摄影区前驻足拍照时，秦凯手持钻戒突然出现了。他

径直走到何姿面前，单膝跪地求婚。何姿有些不知所措，继而捂脸流泪，而秦凯的嘴里则不停说着话。央视的解说员张萌萌和嘉宾李娜都哽咽得说不出话来，直抱怨现场摄像怎么不把话筒拿到秦凯跟前，好让大家听清楚他都说了些什么。

何姿最终戴上了钻戒，接受了秦凯的求婚，全场观众对

这对爱人报以祝福的欢呼声。随后，参加决赛的各国运动员都来祝贺何姿，与她拥抱。加拿大选手阿贝尔更是如闺蜜一般握着何姿的手，端详起了秦凯送的戒指。

获得金牌的施廷懋透露，其实全队早就知道秦凯要求婚，只是瞒着何姿一个人，为的就是给她一个惊喜。

他当时说的是一般情侣都会说的话：“我一直希望有个机会能够说出来，我觉得今天是一个最好的时机，希望你能答应我，嫁给我吧。希望在你的后半生，我都能照顾你、保护你，今天我想让全世界见证我对你的爱，嫁给我好吗？”

赛后回味 “感觉腿都软了”

对于“意外之喜”，接受求婚的何姿在走过采访区时仍有些激动。面对记者的话筒，何姿直言没想到这个突如其来的幸福：“今天比完，（虽然没得冠军），但我心情还好，我觉得尽全力了。但是他（秦凯）这样做，我突然有点不知所措。”

谈及当时的感受，何姿风趣地说道：“我就觉得，我怎么

那么快就把自己给嫁了呢。其实当时很慌张，腿有点软。”

记者询问求婚时都说了什么，幸福的何姿表示自己太紧张，已经忘了秦凯说的话。稍微镇静后，她似乎记起来一些：“他就是反复说要让我欺负一辈子，他肯定、必须只能让我欺负一辈子！”

而据秦凯本人事后透露，

他当时说的是一般情侣都会说的话：“我一直希望有个机会能够说出来，我觉得今天是一个最好的时机，希望你能答应我，嫁给我吧。希望在你的后半生，我都能照顾你、保护你，今天我想让全世界见证我对你的爱，嫁给我好吗？”

刚刚一起去看了场电影。当时两人的恋情虽未公开，但据跳水队内部的人透露，他们的情侣关系在队内早已不是秘密。

而自从伦敦一抱恋情公开后，二人更是在不同场合秀恩爱。今年8月6日，秦凯还在微博上大方秀出了他与何姿身穿中国奥运代表团礼服的“西红柿炒蛋”合影，并写道：“奥运会正式开始，西红柿炒鸡蛋加油，中国跳水队加油！”

恋情回顾 伦敦一抱得以公开

熟悉跳水的人都知道，2012年伦敦奥运会男子单人三米板决赛，秦凯痛失金牌，何姿主动走进场地，温柔地拥抱了哭泣的秦凯。一时间这个镜头成为焦点，大家都在猜两人到底是否是情侣关系还是普通朋友。而在奥运会上，两人面对媒体的追问，给出了默认的态度，恋情终于曝光。

从地下恋情到昭告天下，再

到修成正果，两个人经历了6年的爱情长跑——2011年2月14日情人节，秦凯上传了一张身着某品牌紫色T恤的照片，并在微博中写道：“小凯祝所有朋友们情人节快乐！永远幸福！”何姿这天也在微博上晒了自己的一张照片，她身穿一件与秦凯同品牌的粉色T恤，手捧一束娇艳的玫瑰花。人们发现，两人所穿衣服是情侣装。2011年5月16日，何姿和秦凯的微博又表明，两人

比较调皮：“其实我还挺想看看如果她说‘不’会怎么样的，那得有多尴尬啊。”“她震惊的表情看起来像是不认识那个人似的，哈哈，不过还是很可爱，祝他们百年好合。”

据《法制晚报》

引爆评论 外国网友都看哭了

在何姿秦凯的喜事发生后，立即引发了网络上的围观和议论，网友们纷纷向这一对金童玉女道贺。值得一提的是，和熟悉二人的中国网友一样，外国网友的评论同样温馨。

在BBC和法新社的留言

当然，也有一些网友的评论

奥运看点

国球一金可放心

据新华社电 16日，里约奥运会中国队冲金点倒是不少，但除了乒乓球女团这枚金牌应该稳拿外，其他都只能说去全力争取。女排将与东道主巴西进行争夺四强席位的生死战。

从奥运会正式开赛以来，中国队在不少优势项目上意外失手，最令人放心的还是“国球”，乒乓球女团决赛，甭管对手是谁，丁宁、李晓霞和刘诗雯组成的阵容都是夺金没商量。

田径赛场的5项决赛中，中国的室内世锦赛冠军董斌有望冲击男子三级跳奖牌，前提是能顺利通过资格赛。

三大球硕果仅存的中国女排冲击四强形势严峻。对手巴西虽然近年来

实力下降，但本次主场作战表现极佳，五场小组赛全部3：0拿下。而中国女排却一直未能真正发挥出水平，小组赛仅列第四。马拉卡纳齐诺体育馆的“魔鬼主场”也将考验女排姑娘们的心理素质。

中国女排主教练郎平表示：“可能这个小组第四的成绩大家都觉得不是特别满意。我也不是说我满意，但这其实是一个磨炼。要想冲进前四名，只有打自己最好的水平，至于结果，最后是什么，就是什么。”

争议不断的拳击台上，伦敦奥运会亚军任灿灿将在女子48—51公斤级比赛中争夺一个四强席位。

中房·奥体未来城

24万方·奥体旁·近地铁

8715 2266

开发商：宁波中新中房房地产有限公司 / 代理处：中房置地

奖牌榜

排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总数
1	美国	26	21	22	69
2	英国	15	16	8	39
3	中国	15	14	17	46
4	俄罗斯	9	11	10	30
5	德国	8	5	4	17
6	法国	7	9	7	23

(截至北京时间8月15日23:11)